

Адрес: 197101, Санкт-Петербург,

Петроградская набережная, 36A, офис 309/310

Телефон: 8 (812) 490-70-41 **Email:** press@company.dnevnik.ru,

www.dnevnik.ru

Республика Адыгея вошла в топ-3 регионов по использованию электронного журнала в школах

Цифровая образовательная платформа «Дневник.ру» объявила рейтинг самых активных регионов по использованию электронного журнала в 2022 году. Республика Адыгея заняла в нем 3 место. В топ-3 вошли Московская (1 место) и Тамбовская (2) области.

В десятке лучших также: Новгородская (4), Архангельская (5), Воронежская (6), Ивановская (7) области, Хабаровский край (8), Республика Северная Осетия-Алания (9) и Астраханская область (10).

Гавриил Леви, генеральный директор компании «Дневник.ру»:

«Рейтинг формируется с учетом показателей активности при работе с электронным журналом. Мы обращаем внимание на создание расписания уроков и их планирование, своевременное ведение классных журналов и выставление оценок — это одни из самых важных данных».

95% школ в Адыгее полностью отказались от бумажных журналов и дневников в пользу электронного формата. В 2022 году региону удалось повысить показатели своевременного внесения тем занятий и домашних заданий — учителя выполняют их более чем на 90%. За первое полугодие 2022/2023 учебного года в республике выставлено 10 млн оценок и выдано 1,5 млн домашних заданий.

«Дневник.ру» ежегодно составляет рейтинг самых активных регионов, чтобы показать, какие школы России преуспевают в цифровизации образования. По данным цифровой образовательной платформы, вместе с ней сегодня 4295 школ страны полностью отказались от бумажного журнала и ведут отчетность только в электронном. Благодаря этому учителя экономят время при работе с отчетностью, родители и школьники в онлайн-режиме следят за оценками, расписанием и домашними заданиями, общаются в чатах и сообществах об учебе и школьной жизни, закрепляют полученные знания в онлайн-тренажерах.

Справочная информация

Дневник.ру — бесплатная цифровая образовательная платформа для образовательных организаций, разработанная компанией «Дневник.ру». Система предоставляет пользователям круглосуточный доступ к оценкам, расписанию и домашним заданиям. С ее помощью легко планировать учебную деятельность и обмениваться школьными новостями, общаться в чатах по учебе, проводить дистанционные уроки, закреплять полученные знания с помощью онлайнтренажеров, проводить оплату питания, использовать другие удобные в обучении сервисы и приложения. На платформах, разработанных компанией «Дневник.ру», зарегистрировано более 41,5 тыс. школ из разных регионов России, 6,5 тыс. школ Казахстана и 6 тыс. школ Узбекистана, в общей сложности ими пользуются свыше 1,6 млн преподавателей, 15,3 млн учащихся, и 10,5 млн родителей. Российский «Дневник.ру» входит в топ-10 самых посещаемых образовательных сайтов мира, а платформы в Казахстане и Узбекистане — в топ-3 самых популярных сайтов каждой из стран. При внедрении всех платформ используется модель государственно-частного партнерства, в частности, долгосрочные ГЧП-соглашения заключены в регионах РФ, а также с Министерством образования и науки Республики Казахстан и Министерством народного образования Республики Узбекистан.

E-mail: press@company.dnevnik.ru
Telegram: https://t.me/dnevnik.ru

Исп.: Яна Соломатина 8 950 039 46 98 press@company.dnevnik.ru